"暖手行动"得到多方认可,一副手套体现关怀更体现责任

每位劳动者都应得到认可尊重

本报"用爱圆梦之暖手行动"大型公益策划推出之后,受到了社会各界的大力支持,在短短一周时间内,便募集了1400余副手套和500支护手霜。环卫工人代表领到手套和护手霜后,脸上挂满了喜悦和感动。一副小小的手套虽然不贵重,但对环卫工人来说却是一份认可、尊重与关爱,对市民来说则是一份社会责任与担当。



环卫工用上了捐赠的爱心手套。 本报记者 王鸿哲

本报记者 张汝树 王欣 见习记者 付文学

张店区环卫局负责人:

这更是一份认可和尊重

同时,胡涛介绍说,近年来环卫工作取得了快速发展,在打造最干净城市过程中取得了优异成绩,得到了

社会各界的理解和支持,"环 卫工作每天都要从零开始、 每天都要干到极致,周而复 始,永不停歇。由于工作性质 的原因,环卫工作历来一直 被视为最底层的工作,但随 着越来越多的企业和市民对 环卫工人献爱心、送温暖,我 们的工作也越来越得到社会 的尊重,这体现了社会对环 卫工人的认可与关爱,一副 手套虽然不贵,但这份尊重 却是无价的。环卫工人会将 社会各界的支持凝结成动 力,努力打造最干净的城市, 回报社会的关爱。'

爱心团体:

关爱城市美容师是我们的责任

本报冬季给环卫工人送温暖、送手套的活动得到了淄博锐志乐善公益慈善团体和漱玉平民大药房淄博店的大力支持,他们分别募集了500多副手套,为在寒冬中工作的环卫工送去一份温暖。

"我觉得这是一次正能 量的传递,环卫工人每天都 在辛勤地为我们这个城市的 美丽和整洁做努力,我们也 应该懂得回报。他们做着最 脏最累的活儿,为城市做出 了自己的奉献,为他们献上 一份爱心,给予认可和尊重 是我们的社会责任。这些手 套希望能让环卫工人们觉得 实用。"锐志乐善公益慈善团 体的负责人李女士说。在看 到报道后,他们团体内的成 员都非常积极,立即行动起 来。"现在很多会员还都在传 递着这份爱心,今天有个90 后的会员又捐了100副手套,

她想通过这些手套表达自己对环卫工的尊重与感激。"

漱玉平民大药房淄博店 -直以来都大力支持公益活 动,尽一己之力给坚守岗位 的环卫工人带来便利是他们 此次送手套的目的。"这次我 们不仅捐赠了500副手套来 帮助环卫工人冬日御寒,还 捐赠了500支护手霜。"漱玉 平民大药房淄博负责人董圣 说,平时走在路上看到环卫 工人不论酷热严寒还是刮风 下雨都坚守在工作岗位上, 为城市的环境付出了艰辛的 努力,作为一个有社会责任 感和担当的单位,应该为这 些城市美容师送去一份关

除了锐志乐善和漱玉平 民大药房外,还有很多爱心团 体送出了爱心,让这些手套成 为了一种爱的传递。



锐志乐善的李女士捐赠了500副爱心手套。 本报记者 王鸿哲 摄

山东理工大教授倪勇:

现代社会更需要理解与尊重

"任何一种行业,任何一位劳动者,都值得被尊重和肯定。我觉得这个活动很有价值,让环卫工们体会到了爱和尊重。"山东理工大学社会学教授倪勇对此次爱心活动评价说。

重和肯定。"社会上所有的为我们的美好生活做和员前的美好生活做和别,不管工作种别,不管贫富差距都需要尊会和理解,在今天的社会解,才能更加和谐。我觉得这样的活动非常好。"

倪勇说,像环卫工、农 民等联系的解系的解系 工等要人们的生活,他们与从的自己的人们的人们的人们的人间的人们的人间的,这得情,这得情,举手之的,这得情,举手之的是,就像一个工工暖,这个工工暖,这是所不必是,就是所不必是,这是所不必是,这是所有的的价值所在。 环卫工:

戴上爱心手套 工作更有动力了

"谢谢你们,这手套真暖和,感谢好心人。"在张店金晶大道上工作的杨女士接过爱心人士手中的手套,说得最多的一句话就是"感谢"。

环卫工人杨女士说,爱心手套一送来她就戴上了,觉得很暖和,心里特别高兴。"爱心人士都太贴心了,送的手套都是防水的,而且还很暖和,让我们环卫工觉得特别感动。"

已经当了7年环卫工的王女士接真是我们,眼睛已经湿着我们,眼睛已经湿着我们,眼睛已经湿着我们,就是要对,眼睛已经湿着我们,或是要不过,或是更好。"说实话,干环卫工这活,自己都会好。"王女士说,或是是说不是异样的,嫌我们脏,尽量全量,可现在知道了,有这么的选来,可现在知道了,还给我们。兴奋我们,尊重我们,还给我们高兴。"王女士笑着说,觉得这双手套很"神奇",干活一下变得很有动力了。

记者手记

爱护尊重环卫工 从你我做起

此次捐献爱心手套活动发起之后,很多爱心人士和爱心企业都积极参与,在社会上也引起了广泛影响,但有些环卫工不被尊重,甚至被人欺负的现状仍有待更好地改变。

"有时环卫工人在前边扫,后面就有人扔东西,对环卫工的工作的就有人扔东西,对环卫工的工作人员介绍,爱护文明城市,打造干净城市,需要每个人的努力,也希望市民能够珍惜环卫工人的劳动。

这次捐献手套活动不单是一次志愿服务活动,更是我们城市的善望在以后的活动和生活中,有更多的爱心人士和市民加入到这个活动中去,爱护我们的城市,爱护我们的生活环境,尊重为我们的城市作出奉献的环卫工人。

清扬《闪耀》MV 直击都市人灵魂深处



至今,清扬品牌主题曲《闪耀》 MV已经正式上线两周,成绩、除人。 《闪耀》MV之所以如此成功,除了心 为外,MV的精神内核也。因其地触对,对当下都市人内心。《不变的生焦, 有可有在每天一成炫出自己,《风耀》 解可击的未来。清扬通过这有《风耀》 传递的炫出自我的理念有自我激自己, 作为,无惧压力和疲惫,勇敢做自己, 就有得多彩未来。